



Огонь бывает добрый: он греет нам еду.  
Но, иногда, бывает, приносит он беду.  
Выходит с ним сражаться пожарный в час  
любой,  
Решительный, отважный, бесстрашный, как  
герой.

## Экскурсия в пожарную часть

15 сентября учащиеся первых классов посетили пожарную часть , расположенную в г. Арамиль. Данная экскурсия прошла в рамках месячника безопасности.

Сотрудники пожарной части рассказали ребятам о правилах поведения при возникновении пожара, боевой одежде и снаряжении огнеборцев. Ребята узнали, что одежда изготавливается из брезентовой ткани и защищает тело пожарного от воздействия огня, воды и теплового излучения. Далее ребятам продемонстрировали спецмашины , используемые при тушении пожаров.

Учащиеся посидели в кабине машин, почувствовали себя бойцами боевого расчета, взобрались на платформу пожарной автолестницы.





После чего ребятам показали быт пожарного: место отдыха, столовую, спальную комнату, пульт координации, на который диспетчеру поступают звонки о возгорании. В случае поступления тревожного сигнала пожарным дается всего лишь две минуты на сборы.

Первоклассники поинтересовались, что нужно сделать, чтобы стать такими же отважными и смелыми как пожарные? Как же все были удивлены, когда гостеприимные хозяева с улыбкой пояснили: «Надо хорошо учиться!» Ребята пообещали закончить первый класс на одни пятерки.  
На этом и закончилась наша познавательная экскурсия.



PS. Учителям и родителям остается надеяться, что ребята сдержат свои обещания.